

**ADMINISTRACIÓN LOCAL****Ayuntamiento de Bujalance**

Núm. 656/2016

Corrección de errores

Visto el anuncio publicado con fecha 25 de febrero de 2016, en el Boletín Oficial de la Provincia de Córdoba nº 38 (páginas 729 y 730), relativo a la aprobación definitiva del Presupuesto General

del Ayuntamiento de Bujalance correspondiente al ejercicio 2016, se ha detectado error material en la cifra correspondiente al Total Presupuesto de Ingresos, procediendo seguidamente a su corrección:

- Donde dice: total presupuesto de ingresos 4.199.738,61 €.
- Debe decir: total presupuesto de ingresos 4.352.633,77 €.

Lo que se hace público para general conocimiento, quedando de esta forma subsanado dicho error.

Bujalance, a 1 de marzo de 2016. Firmado electrónicamente por la Alcaldesa, Elena Alba Castro.